

“全景式”呈现!“长河河长行”全媒体采访行动启动

12月21日,“长河河长行”重庆市全面推行河长制五周年全媒体采访行动启动仪式在江津区举行。

由长江重庆段沿线18家区县融媒体中心及上游新闻、重庆晨报、华龙网组成的采访团队,将从长江入渝首站的江津正式启航,用脚步丈量母亲河,用笔杆与镜头来讲述重庆“河长制”工作5年来的精彩故事。

活动现场,重庆市委宣传部常务副部长、市新闻工作者协会主席曹清尧宣布了此次全媒体采访行动正式启动。

据了解,为充分反映重庆贯彻落实“共抓大保护、不搞大开发”方针,全面展示推行河长制5年来取得的工作成效,展示重庆推进河流管理保护、生态环境治理中的好做法、好经验,进一步推动建设美丽中国的步伐,重庆市委宣传部、市河长办公室、市水利局、市新闻工作者协会联合上游新闻、重庆晨报、华龙网和重庆沿江18个区县融媒体中心共同开展了此次大型全媒体采访行动。

重庆市新闻工作者协会专职副主席丁道谊在启动仪式上介绍,“长河河长行”是重庆首次由长江重庆段沿线各地媒体共同参与,围绕同一主题开展的全媒体采访行动,各个区县融媒体中心将负责当地长江区段的报道,市级媒体也将沿江而行开展巡礼报道。

“此次报道将通过‘全景式’方式进行呈现。”丁道谊说,报道的内容来自山上、水里、

岸边,采访的对象有河长、有民间河长、有志愿者、也有科技工作者。各媒体将结合当地河长制工作开展实际,找亮点、抓重点,最终呈现精彩内容。

重庆市水利局副局长、市河长办公室副主任任丽娟表示,重庆全面推行河长制工作五年来,一大批成功做法、宝贵经验、先进典型,汇聚成一幅“河畅、水清、岸绿、景美、人和”的美丽画卷。

开展全面推行河长制五周年“长河河长行”宣传活动,就是要深入总结治水成效,全面推广治水经验,广泛凝聚治水共识,推动形成治水合力。

任丽娟说,为了确保活动走深走实,各区县要精心组织安排,全面收集梳理典型,

通力协作搞好配合,在选题上要重质量,在宣传上要出精品,在活动上要有亮点,在推广上要见影响,努力营造全社会关心支持河长制工作,踊跃参与河流管理保护的良好氛围。

本次全媒体采访行动的相关报道内容,将于2022年1月5日正式刊播,进行全媒体推送。上游新闻也将针对18个区县河长制工作中涌现的人物典型,开展人物主题策划报道,讲述平凡人最不平凡的动人故事。

(本文转自12月21日上游新闻客户端)

全市消防安全冬春火灾防控工作推进会暨四季度例会召开

本报讯(记者 侯月 实习记者 张厚斌)12月24日,全市消防安全委员会冬春火灾防控工作推进会暨四季度例会,以电视电话会议形式召开。副县长雷兵在巫山分会场参会。

会上,播放了全市重点领域消防安全整治工作专题片;市教委、市卫健委、渝中区政府作交流发言;随后,市消防安全委员会通报了当前火灾形势和消防安全重点工作推进情况;最后,按照副市长胡明朗的讲话要求,我县继续开展全县2021年冬春火灾防控工作暨第四季度消防工作例会。

会议详细解读了2021年度消防工作检查细则和指导下有关单位做好迎检准备工作,同时安排部署了全县今冬明春火灾防控工作“两节”安保工作。会议指出,全市的会议已将相关工作安排部署得相当详细,各参会单位要认真抓好贯彻落实。“两会”即将到来,市和县“两会”等一系列重大会议即将召开,做好火灾防治工作的重要性不言而喻。

会议强调,要认清形势,提高站位,切实增强做好冬春火灾防控工作的责任感和紧迫感;要突出重点,防控结合,坚决确保火灾防控工作取得实效,加快推进高层建筑消防安全专项整治工作,切实强化古镇古寨安全治理,严防“三合一”、沿街门店、废旧物资回收点火灾,严防居民住宅“小火亡人”事故,严防电动车火灾;要强化措施,统筹兼顾,确保2021年度消防迎检工作准备到位。全力以赴确保全县消防安全高度稳定,为全县人民群众的生命财产安全保驾护航。

最后,各乡镇(街道)专兼职消防工作人员、综合行政执法人员还开展了消防培训。

我县部署2022年征兵工作

本报讯(记者 侯月 实习记者 张厚斌)为全力做好明年征兵工作,确保圆满完成征兵任务,12月24日,我县召开2022年征兵工作任务部署会。县委常委、县人武部上校政委钟履辉,副县长陈恭福、县人武部上校部长夏晓松出席会议。

据悉,今年我县圆满完成130名兵员

征集任务,其中大学生占85.4%,较去年提高12.4个百分点,大学毕业生占45.4%,较去年提高16.43个百分点,目前,征兵“五率”考评在全市11位。

会议强调,要站上政治高位,扛起责任担当,地方政府作为军队建设的第一道关口,要高标准、高质量做好征兵工作,既

要保证征兵数量,又要提高质量、优化结构,为推进国防和军队现代化建设、为实现强国强军的“中国梦”“强军梦”作出应有的贡献;全力宣传发动,确保完成任务,要紧紧抓住宣传发动这个基础、大学毕业生这个重点、政策标准这个关键;军地协同发力,持续提升质效,做好征兵工作,离

不开大家的共同努力。各级各部门要进一步统一思想认识,共同努力把征兵工作做好做实,形成军地合力,调整重心工作,注重廉洁征兵。

军人立功送喜报



送喜报现场。

真情慰问暖军属

本报讯(记者 余雨芳 文/图)为弘扬拥军优属光荣传统,营造关心关爱军人功臣家庭良好氛围,12月23日,县人武部上校部长夏晓松率县退役军人事务局、高唐街道办相关负责人一行,对荣立个人三等功的现役军人谭博及其家属进行走访慰问。

夏晓松表示,一人立功,全家光荣。感谢官兵家属为国家为部队输送了优秀人才,也希望服役官兵牢记父老乡亲的期盼和嘱托,牢记使命、珍惜荣誉、服从命令、听从指挥,不怕苦、不怕累,顽强拼搏、刻苦训练,为实现“中国梦”“强军梦”贡献力量。



量,多为家乡人民争光,再立新功、力创辉煌。同时,希望相关部门继续做好拥军优属工作,多关心照顾好军属的生产生活,让军人们安心服役,积极报效祖国,努力为家乡争光添彩。

据了解,谭博是一名优秀现役干部,1995年出生,于2013年考入中国人民解放军火箭军工程大学,在校期间积极参加活动,表现优异。2017年作为护旗方队的一员,参加中国人民解放军建军90周年阅兵。2020年荣立“四有”优秀军官,2021年荣立个人三等功。

国家外汇管理局: 资助巫山9名高三困难学子

本报讯(记者 雷行星 郝燕来)12月24日,我县举行国家外汇管理局与巫山中学捐助助学仪式,为9名困难高三学子,每人发放3000元助学金。国家外汇管理局副局长宣昌能,县委常委、副县长吴进曲,副县长杜卫出席仪式。

仪式现场,国家外汇管理局与我县进行视频连线,副县长杜卫介绍了我县相关情况,巫山中学相关负责人介绍了学校发展情况,受助学生代表冯朝伟进行了感谢发言。

近年来,我县全面贯彻落实习近平总书记对重庆提出的营造良好政治生态,坚持“两点”定位、“两地”“两高”目标,发挥“三个作用”和推动成渝地区双城经济圈建设等重要指示要求,坚持优先发展教育事业,高质量建设三峡库区教育高地,努力办好人民满意的教育。学前三年毛入率、义务教育巩固率、高中阶段毛入率分别达到91%、100%、99%。成功创建全国义务教育发展基本均衡县、重庆市社区教育实验区。

仪式期间,国家外汇管理局向冯朝伟等9名受助学子,每人发放3000元助学金,共计2.7万元。

宣昌能祝愿9名受助学子都能考出好成绩并表示,未来属于青年,希望9名同学珍惜机会和荣誉,助力远大理想,更加刻苦学习,练就过硬本领,踊跃投身到社会主义现代化建设伟大事业上来。

巫山:民生实事一件件 百姓幸福一串串



巫山夜景。(县城管局供图)

本报记者 曾露
初冬时节,阳光微暖。比阳光更温暖人心的是一项持续推进的民生工程、民生实事。在城区街头,老旧小区面貌一新,街头巷尾干净整洁,公园游园绿意盎然,城市的发展活力处处彰显;在公园广场,欢声笑语,人们或歌或舞,惬意享受美好生活,满满的幸福感溢于言表……

悠悠万事,民生为大。一直以来,我县着力解决群众最关心、最迫切的民生实事,倾力办好一批民生工程、民生项目,交出了一份有温度、有质感的民生答卷。

近年来,随着人民生活水平的提高,私家车数量不断增加,开车出门找不到停车位成为了老百姓烦心的事。为此,县城市管理

局充分利用城市空地资源,建成旅游码头、广东中路绿化停车场、机械立体式停车库等各类停车场70个,停车位2.4万余个。修建平湖路至滨江路、殡仪馆至平湖桥等城市循环道路6条,贯通龙门桥东西两侧人行道。建成文峰、朝云、春雨等公园12个,打造高速公路出口、神女大道、滨江路等精品绿化带和翠屏景观文化墙……一座山水之城正在悄然崛起。

“老百姓关心的事,就是我们要解决的事。”县城市管理局副局长张维荣表示,着力解决群众最关心、最迫切的民生实事,县城市管理局不断完善城市基础设施,进一步加强停车场建设,解决了城区停车难问题;新增5000余平方米城市绿地面积;推进城

市公厕建设,不断改善城市面貌,提升群众满意度。下一步,县城市管理局将持续深化“大城细管、大城众管、大城智管”,营造“干净整洁有序、山清水秀城美、宜居宜业宜游”的城市环境,让人民群众在城市生活得更方便、更舒心、更美好。

位于龙江新区龙水中小学建设项目内的南峰小学江东校区,便是今年9月刚刚投入使用的一所崭新的学校。校园内一片欢声笑语,孩子们在这里开启丰富多彩的校园生活。

宽阔敞亮的校园环境,功能齐全的活动场所以及充裕的师资资源,为孩子们提供良好的学习生活环境,极大缓解了新片区学生入学压力。按照规划,该校可招收36个班

1600余名学生就读,能较好解决江东片区居民子女就近入学的需求。

——五年来,城市格局全面拉开,红叶广场惊艳亮相,“三峡之光”情景夜游美轮美奂,县城正在变大、变美。

因地制宜打造一批文化、生态、景观、产业等各具特色的风情小镇,乡村正在变富、变靓。

建成全国义务教育发展基本均衡县,基本普及高中阶段教育,人均受教育年限达到11年,教育事业正在蓬勃发展。

扎实推进紧密型县域医共体建设试点,分级诊疗体系逐步健全,医疗救治能力显著增强。

新增就业1.53万人,动态消除“零就业”家庭。

基本形成“城市15分钟、农村30分钟”公共文化服务圈,市民文化生活多姿多彩。

我县还扎实推进依法治县,依法行政、依法办事的意识,积极推进平安巫山建设,被评为全国平安建设先进县;扫黑除恶专项斗争取得重大胜利;成功创建市级双拥模范县;应急体系更加健全,坚决筑牢疫情防控的人民防线,取得抗击新冠肺炎疫情斗争重大战略成果,成功处置了一批地质灾害险情,有力保护了人民群众的生命财产安全。

保障和改善民生没有终点,只有连续不断的新起点!下一步,我县将进一步深化“我为群众办实事”实践活动,继续精准聚焦群众“急难愁盼”民生问题,谋划好、组织好、实施好惠民实事,切实做到民有所呼、政有所应,为加快建设生态优先绿色发展先行示范区提供坚强有力的民生保障。



道路运输事务中心: 举办冬季客车安全驾驶技能竞赛



比赛现场。

本报讯(记者 方丹 通讯员 龚声宇 文/图)为进一步深化安全生产专项整治三年行动,切实保障客运车辆在冬季的行车安全,12月23日,县道路运输事务中心举办了2021年巫山县道路运输客运从业人员驾驶技能竞赛。全县52名客运驾驶员参加,最终6名驾驶员获得一、二、三等奖。

此次竞赛包括冰雪路面行车理论知识竞答,警示灯光使用,三角木及警示牌放置、防滑链安装操作等项目。竞赛中,选手们一丝不苟、神情专注,对每一个步骤精细操作,每一个娴熟的动作,表现出驾驶员精湛的技术、高超的技能,充分诠释了精益求精的工匠精神。

当前,正值一年中最寒冷的时节,我县高海拔地区迎来长期雨雪冰冻时期。此次竞赛,对我县道路运输从业人员安全意识和技能水平的提升起到引领作用,充分展示我县道路运输行业从业人员优秀综合能力和良好精神风貌。

此次竞赛在全行业营造了学技术、比技能,争当技术能手和带头人的良好氛围,加速提升全县道路运输行业从业人员的知识化、专业化水平,着力打造一支技术过硬、品行皆优的从业队伍,齐心协力促进我县交通运输安全、稳定、高质量发展,努力让人民群众有更多的幸福感、获得感、安全感。

慎终如始 齐心协力抓好疫情防控和安全生产工作

(上接第一版)曹邦兴要求,各乡镇(街道)要严格落实主体责任,抓实抓细各项疫情防控措施,确保守土有责、守土有方。要强化精准排查,发挥基层网格员作用,严格排查从中高风险地区返乡人员,进一步巩固疫情防控

成果。要一手抓防控,一手抓接种,加快疫苗接种速度,切实筑牢疫情防控防线。要发挥好诊所、药店等“哨所”作用,落实四方责任,坚决切断源头性疫情发生。

曹邦兴最后强调,各级各部门要认真落

实“党政同责、一岗双责”,时刻绷紧安全生产这根弦,毫不松懈抓好常态化疫情防控,守牢安全底线。要克服麻痹大意思想,以最高标准、最严管控、最细排查抓好安全生产和疫情防控工作,确保人民群众生命安全和

身体健康。
县领导乔澍一同检查。